

## СПИСАК ОПЕРАТЕРА КОЈИМА ЈЕ ИЗДАТА ДОЗВОЛА ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ

1	<b>"БИРОЕЛЕКТРОНИК 2"</b> , Панчево, Доситеја Обрадовића бр. 2 Интегрална дозвола за складиштење и третман отпадних тонер касета на територији града Панчева
2	<b>"РСТ-гроуп" ДОО</b> , Панчево, Првомајска бр.2 Интегрална дозвола за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији града Панчева
3	<b>Т.Д.О.О."ОМОМЕТАЛ"</b> , Омољница, Милутина Миливојевића бр. 5 Интегрална дозвола за складиштење и третман металних отпадака и остатака
4	<b>"Maple Corporation" D.O.O.</b> Београд, Архимандрита Герасима Зелића бр.5/2 Интегрална дозвола за складиште и третман неопасног отпада - отпадне пластике  <b>Решењем број XV-23-501-113/2015 од 14. априла 2015.године престала је да важи дозвола због престанка рада фирме и брисања из АПР.</b>
5	<b>"Папулић" д.о.о.</b> , Панчево, Карађорђева бр. 2 Интегрална дозвола за складиштење и третман памучног предива - пуцвола и транспорт на територији града Панчева
6	<b>"Dama service" doo</b> , Панчево, Додитеја Обрадовића бр. 2 Интегрална дозвола за складиште и третман отпадних ласерских тонер касета
7	<b>"CUPPER RECYCLING" d.o.o.</b> Бечејска 42 А Зрењанин Дозвола за складиштење неопасног отпада – отпадног стакленог крша у оквиру Индустрије стакла Панчево
8	<b>ТР "Лотаси"</b> Банатско Ново Село, Улица 3. октобра бр. 54 Дозвола за сакупљање неопасног отпада на територији града Панчева
9	<b>"РЕУКЕМА МЕТАЛИ" Д.О.О.</b> , ул. Пристанишна зона бб, Панчево Дозвола за складиштење неопасног отпада – отпадног гвожђа и челика на локацији комплекса АД Лука "Дунав"  <b>Решењем број XV-23-501-405/2013 од 28.11.2013. укинута је дозвола због промене услова у дозволи.</b>
10	<b>"КУТКО" Д.О.О.</b> Панчево, Карађорђева бр.132 Интегрална дозвола за складиштење неопасног отпада и сакупљање и транспорт на територији града Панчева
11	<b>ЈКП "ХИГИЈЕНА"</b> Панчево, Цара Лазара бр. 57 Интегрална дозвола за складиштење неопасног отпада, сакупљање и транспорт на територији града Панчева

12	<b>”БИРОЕЛЕКТРОНИК 2”</b> , Панчево, Доситеја Обрадовића бр. 2 Интегрална дозвола за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији града Панчева
13	<b>SZR "JETINK"</b> , Панчево, др Светислава Касапиновића бр.19 Интегрална дозвола за складиштење и третман отпадних ласерских касета и инкџет кетрица и сакупљање и транспорт наведеног отпада
14	<b>"RATEX COMERC" d.o.o.</b> Београд, Витановачка бр. 53б Интегрална дозвола за складиштење и третман неопасног отпада
15	<b>"PANPLASTICS" d.o.o.</b> Панчево, Утве Златокриле бр. 9 Дозвола за складиштење отпадне пластике
16	<b>JKP “HIGIJENA”</b> , Панчево, Цара Лазара бр.57 Интегрална дозвола за сакупљање и транспорт неопасног отпада
17	<b>“METAL LOGISTIC”</b> , Панчево, Боре Шипоша бр.46 Интегрална дозвола за складиштење и третман металних отпадака и остатака
18	<b>“DUFF PRODUCT” ДОО</b> , Стари Бановци, Излетничка бр.14 Дозвола за складиштење неопасног отпада (коже и текстила)
19	Стајић Мирослав, ПР сервис и фотокопирница <b>“MS COPY”</b> , Панчево, Немањина бр.25 Интегрална дозвола за складиштење и третман отпадних ласерских тонера касета
20	<b>“METAL LOGISTIC” ДОО</b> , Панчево, Лука Дунав бр.1 Дозвола за складиштење неопасног отпада
21	<b>“EI CADY COMPANY” ДОО</b> , Панчево, улица Светозара Касапиновића 24а Дозвола за складиштење неопасног отпада за локацију у Стаклари, Првомајска 10, Панчево